6. האם קיים פאון לא קמור, כך שמנקודה M מסוימת שנמצאת מחוץ לו, לא רואים אף קודקוד שלו? (פאון לא שקוף, אי-אפשר לראות דרכו.)

פתרון. בשאלון לכיתות ט' – י' הופיע שאלה כזאת: 

6. הייתכן, ש-6 תיבות מלבניות, שלא נחתכות בזוגות, ממוקמות במרחב כך, שמנקודה מסוימת שלא שייכת לאף תיבה לא רואים אף קודקוד שעל אף אחת מ-6 התיבות? (תיבות לא שקופות.)

פתרון (לשאלה של כיתות ט' – י'): ניקח 6 תיבות 1×3×1, מתוכם 2 כחולות, 2 ירוקות, 2 אדומות. 
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נשים כל 2 תיבות באותו צבע במקביל אחד לשני, ובמרחק של 1 אחד מהשני, ב-3 כיוונים שמאונכים זה לזה. בצורה כזאת נזיז אותם כך שכולם יכנסו לקוביה 3×3×3 
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ונקבל צורה שבציור. אם נסתכל מהמרכז של הקוביה, שהיא נקודה חיצונית לגבי כל תיבה, נראה מכל תיבה רק חלק מרכזי של פאה שלה, ולא נראה אף קודקוד.

במבנה זה התיבות לא נחתכות, אבל נוגעות אחת בשנייה. אם נרחיק קצת את התיבות או קצת נקטין אותם, נקבל כבר תיבות שאין להן בכלל נקודות משותפות, אבל מהמרכז של קוביה עדיין לא נראה אף קודקוד.

אם כעת נחבר את הפאונים שלנו באמצעות "צינורות" בעלי גבולות ישרים, שלא רואים אותם מהמרכז, אז נקבל פאון אחד (בהחלט לא קמור) ומהמרכז של קוביה שהיא עבורו נקודה חיצונית, לא רואים אף קודקוד.

